

Parigi, 26 aprile 2023

Gentile Signora/Egregio Signore,

Grazie per aver incluso nel Suo portafoglio azioni del comparto Lyxor US Treasury 1-3Y (DR) UCITS ETF.

In data 2 giugno 2023, il Suo comparto incorporerà il comparto Amundi US Treasury 1-3, un comparto della SICAV Amundi Index Solutions. Concretamente, ciò significa che Lyxor US Treasury 1-3Y (DR) UCITS ETF, in cui Lei detiene azioni, riceverà attività da Amundi US Treasury 1-3, senza alcuna modifica del numero di azioni attualmente in Suo possesso.

Parallelamente alla fusione, si noti che il Suo comparto sarà ridenominato Amundi US Treasury Bond 1-3Y.

I dettagli di questa operazione sono illustrati nell'allegato documento "Avviso agli Azionisti: Lyxor US Treasury 1-3Y (DR) UCITS ETF". Questo avviso, approvato dalla CSSF, fornisce tutte le informazioni prescritte dalle normative in vigore per queste operazioni. Le informazioni complete e dettagliate contenute in questo documento Le consentono di conoscere le potenziali implicazioni per il Suo investimento derivanti da questa operazione. Pertanto, La invitiamo a leggerlo con attenzione.

Il Suo consulente finanziario di fiducia sarà lieto di fornirLe qualsiasi informazione di cui possa avere bisogno.

Per ulteriori informazioni, La preghiamo di contattare il servizio clienti al numero di telefono 800 92 93 00 o tramite e-mail all'indirizzo ETFClientiPrivati@amundi.com.

Distinti saluti,

**AMUNDI ASSET MANAGEMENT** 

Arnaud Llinas
Direttore – ETF, Indexing & Smart Beta



### **Multi Units Luxembourg**

Société d'investissement à capital variable 9, rue de Bitbourg L-1273 Lussemburgo RCS Luxembourg B 115 129 (la "**Società**")

Lussemburgo, 26 aprile 2023

# **AVVISO AGLI AZIONISTI:** Lyxor US Treasury 1-3Y (DR) UCITS ETF

Modifica del nome e Fusione in Lyxor US Treasury 1-3Y (DR) UCITS ETF (il "Comparto incorporante")

In cosa consiste il presente avviso:

- Lettera esplicativa delle Operazioni
- Appendice I: Calendario delle Operazioni



Gentile Azionista,

La informiamo che il consiglio di amministrazione della SICAV (il "Consiglio") ha deciso di procedere alla Modifica del nome del Comparto "Lyxor US Treasury 1-3Y (DR) UCITS ETF", come descritto nel Paragrafo A della lettera esplicativa ("Modifica del nome").

Nell'ambito della verifica effettuata su base continuativa della competitività della gamma di prodotti e della valutazione dell'interesse del cliente, è stato inoltre deciso di procedere alla fusione di:

(1) **Amundi US Treasury 1-3**, un comparto di Amundi Index Solutions, una société d'investissement à capital variable (società di investimento a capitale variabile) costituita ai sensi delle leggi del Granducato di Lussemburgo, con sede legale in 5, Allée Scheffer, L-2520, Lussemburgo, iscritta al Registro delle imprese lussemburghese con il numero B206810 (il "**Comparto incorporato**");

in

(2) Lyxor US Treasury 1-3Y (DR) UCITS ETF, un comparto di Multi Units Luxembourg in cui Lei detiene azioni (il "Comparto incorporante");

(la "Fusione").

Ha ricevuto il presente avviso in quanto azionista del Comparto incorporante. Pertanto, il Suo comparto sta incorporando un altro comparto tramite la Fusione.

Lo scopo del presente avviso è quello di fornirLe informazioni appropriate e accurate sulla Modifica del nome e sulla Fusione (congiuntamente, le "**Operazioni**") al fine di consentirLe di formarsi un'opinione informata sull'impatto delle Operazioni sul Suo investimento.

Si noti che le Operazioni entreranno in vigore automaticamente alle relative date indicate nell'Appendice I (la "Data di entrata in vigore della Modifica del nome" e la "Data di entrata in vigore della Fusione"). Non saranno previamente sottoposte ad approvazione, votazione o consenso da parte Sua.

Se, tuttavia, non desidera partecipare alle Operazioni, può richiedere il rimborso o la conversione delle Sue azioni nel Comparto incorporante in conformità al Paragrafo C del presente avviso.

La preghiamo di dedicare qualche minuto alla lettura delle informazioni importanti riportate di seguito. In caso di domande relative al presente avviso o alle Operazioni, La preghiamo di contattare il Suo consulente finanziario. In alternativa, può anche contattare la società di gestione per posta all'indirizzo:

Amundi Asset Management S.A.S. 91-93, boulevard Pasteur 75015 Parigi Francia

Distinti saluti,

II Consiglio



#### A. Modifica del nome

Il Consiglio ha deciso di procedere alla Modifica del nome del Comparto incorporante a partire dalla Data di entrata in vigore della Modifica del nome (come descritto nell'Appendice I). Nella seguente tabella sono pertanto descritte le principali modifiche del Comparto incorporante:

	Prima della data della Modifica del nome	Dopo la data della Modifica del nome
Nome del Comparto	Lyxor US Treasury 1-3Y (DR)	Amundi US Treasury Bond 1-
incorporante	UCITS ETF	3Y
	Acc	UCITS ETF Acc
	Dist	UCITS ETF Dist
	Monthly Hedged to EUR – Acc	UCITS ETF EUR Hedged Acc
	Monthly Hedged to EUR – Dist	UCITS ETF EUR Hedged Dist
	Monthly Hedged to GBP – Acc	UCITS ETF GBP Hedged Acc
Nome delle Classi di Azioni	Monthly Hedged to GBP – Dist	UCITS ETF GBP Hedged Dist
del Comparto incorporante	Monthly Hedged to CHF – Acc	UCITS ETF CHF Hedged Acc
	Monthly Hedged to CHF – Dist	UCITS ETF CHF Hedged Dist
	Monthly Hedged to MXN - Acc	UCITS ETF MXN Hedged Acc
	Monthly Hedged to MXN - Dist	UCITS ETF MXN Hedged Dist
	Monthly Hedged to HKD – Acc	UCITS ETF HKD Hedged Acc
	Monthly Hedged to HKD – Dist	UCITS ETF HKD Hedged Dist

Tale modifica è il risultato dei continui sforzi di Amundi volti a migliorare la chiarezza e la visibilità della sua gamma di ETF per gli investitori.

#### B. Impatto della Fusione sugli Azionisti del Comparto incorporante

Alla Data di entrata in vigore della Fusione (di cui all'Appendice I), tutte le attività e le passività del relativo Comparto incorporato saranno trasferite al Comparto incorporante. Gli azionisti del Comparto incorporante dovrebbero beneficiare della maggiore capacità di investimento del Comparto incorporante e delle economie di scala che questa Fusione dovrebbe consentire di ottenere.

Analogamente al Comparto incorporante, il Comparto incorporato è un comparto di organismi di investimento collettivo in valori mobiliari (OICVM) lussemburghesi soggetti a regole di investimento sostanzialmente simili a quelle del Comparto incorporante. Ove necessario, il portafoglio del Comparto incorporato sarà adattato prima della Fusione in modo che non sia necessario alcun ribilanciamento del portafoglio del Comparto incorporante prima o dopo la Fusione.

Al momento dell'attuazione della Fusione, gli azionisti del Comparto incorporante continueranno a detenere le stesse azioni del Comparto incorporante e non vi saranno variazioni dei diritti connessi a tali azioni. Fatta eccezione per le caratteristiche relative alla Modifica del nome, le altre caratteristiche del Comparto incorporante rimarranno invariate dopo la Data di entrata in vigore della Fusione e l'attuazione della Fusione non influirà sulla struttura commissionale del Comparto incorporante.

Si consiglia tuttavia agli Azionisti di contattare un consulente fiscale e di chiarire individualmente eventuali conseguenze fiscali derivanti dalla Fusione.

#### C. Termini e condizioni della Fusione

Gli azionisti che non accettano i termini e le condizioni delle Operazioni hanno il diritto di richiedere il rimborso o la conversione delle loro azioni in qualsiasi momento senza costi (ad eccezione delle commissioni di rimborso addebitate dal Comparto incorporante a copertura delle commissioni di cessione e delle commissioni riscosse dal Comparto incorporante per evitare la diluizione dell'investimento degli azionisti) dalla data del presente avviso fino all'"Ultimo giorno per richiedere



gratuitamente il rimborso o la conversione per gli investitori del mercato primario" di cui all'Appendice I.

Tuttavia, l'immissione di un ordine sul mercato secondario determinerà costi sui quali la società di gestione del Comparto incorporante non ha alcuna influenza. Si noti che le azioni acquistate sul mercato secondario non possono generalmente essere rivendute direttamente al Comparto incorporante. Di conseguenza, gli investitori che operano sul mercato secondario possono incorrere in commissioni di intermediazione e/o brokeraggio e/o transazione sulle loro operazioni, sulle quali la società di gestione del Comparto incorporante non ha alcuna influenza. Questi investitori negozieranno anche a un prezzo che riflette l'esistenza di un differenziale denaro/lettera. Tali investitori sono invitati a contattare il loro operatore abituale per ulteriori informazioni sulle commissioni di intermediazione a loro applicabili e sui differenziali denaro/lettera nei quali potrebbero incorrere.

Tale rimborso sarebbe soggetto alle ordinarie norme fiscali applicabili alle plusvalenze sulla vendita di valori mobiliari.

Qualsiasi richiesta di sottoscrizione, conversione o rimborso sul mercato primario ricevuta dall'OICVM incorporante, dalla società di gestione dell'OICVM incorporante, dall'Agente incaricato della distribuzione, del pagamento o delle informazioni entro l'orario di cut-off stabilito alla Data di entrata in vigore della Fusione sarà evasa il primo giorno successivo che sia un Giorno lavorativo.

Le Operazioni saranno vincolanti per tutti gli azionisti del Comparto incorporante che non abbiano richiesto il rimborso o la conversione delle loro azioni nel Comparto incorporante in conformità al presente Paragrafo C.

Il costo della Fusione sarà interamente sostenuto dalla società di gestione del Comparto incorporante.

#### D. Documentazione

I seguenti documenti sono a disposizione degli azionisti e potranno essere da loro consultati o riprodotti gratuitamente durante i consueti orari d'ufficio presso la sede legale dell'OICVM incorporante:

- · le condizioni comuni di Fusione;
- l'ultimo prospetto e il KID del Comparto incorporante;
- · copia della relazione sulla fusione redatta dalla società di revisione;
- copia della dichiarazione relativa alla Fusione emessa dalla banca depositaria di ciascun Comparto incorporato e del Comparto incorporante.



## APPENDICE I Calendario delle Operazioni

Evento	Data
Inizio del Periodo di rimborso	19 aprile 2023
Ultimo giorno per richiedere gratuitamente il rimborso per gli investitori del mercato primario	Dal 26 maggio 2023
Modifica del nome	2 giugno 2023
Data di entrata in vigore della Fusione	2 giugno 2023

<sup>\*</sup> o l'ora e la data successive stabilite dal consiglio di amministrazione del Comparto incorporato e dal Comparto incorporante e notificate per iscritto agli azionisti. Nel caso in cui i consigli di amministrazione approvino una Data di entrata in vigore della Fusione successiva, essi possono apportare, a loro discrezione, ulteriori modifiche conseguenti agli altri elementi di questo calendario.